
 
Referat af ordinær generalforsamling Køge Håndbold den 22. marts 2025. 

 

1. Valg af dirigent og stemmetællere 

Velkommen ved Kenneth E. Olsen. Frederik Ullerup blev valgt til dirigent. 

Alle deltagere præsenterede sig kort. 14 deltagere i alt.  

 

2. Formandens beretning for 2024. 

Kenneth E. Olsen fremlagde formandens beretning. Se venligst side 3-5. 

Ingen spørgsmål. 

Formandens beretning blev godkendt 

 

3. Fremlæggelses og godkendelse af det reviderede regnskab for 2024 

Kassereren Martin Grebak fremlagde og gennemgik regnskabet.  

Spørgsmål og kommentarer ifm. regnskabet:  

Hvor mange timer bruger vi hallen og prisen for halleje. 

Spørgsmål vedr. Kr. 50.000 som investering i KHE, dette er et en-gangs beløb. 

Regnskabet blev godkendt 

 

4. Fastsættelse af kontingent  

Bestyrelsen fremlagde et forslag til stigning af kontingent. 

Spørgsmål og kommentarer ifm. med kontingent: 

Ønske om at vi forklare hvorfor kontingentet stiger, bl.a. HS3 

Kommentarer om at det er for dyrt, og der er risiko for at vi mister spillere. 

Opfordring at holdene deltager på Ironman, og kan tjene penge til holdet og kontingent. 

Ønske om at bestyrelsen deltager på forældremøderne og fortæller hvorfor denne prisstigning 

Et par noter omkring tøj.  

Forklaring: Forhøjes pga. stigning i halleje samt træningstid. 

Forslaget blev godkendt. 

  

5. Fremlæggelses og godkendelse af budget for 2025 

Kassereren Martin Grebak fremlagde og gennemgik budget for 2025. 

Spørgsmål og kommentarer ifm. budget: 

Spørgsmål vedr. kontingentforhøjelsen, et medlem var ikke tilfreds med forhøjelsen.  

Kommentarer fra bestyrelsen om at hvis alle hold havde stillet med forældre til de 2 events, havde vi 

måske ikke forhøjet kontingentet. 

Flere løsninger blev nævnt for at få penge til klubben. En light version af TMS-løsning blev forslået. 

Indsamling af skrald, blev forslået. 

Budgettet blev godkendt. 

6. Behandling af indkomne forslag 

Ingen forslag modtaget udefra. 

Bestyrelsen forslår en vedtægts ændring: Ønsker antal i bestyrelsen ændres til 8, samt ændring af 



 
næstformand til kasserer. Ordet formand samt andre navne ændres til person. 

Spørgsmål og kommentarer til dette forslag: 

Hvorfor vil vi ændre f.eks. formand til forperson. 

Vedtægts ændringerne blev vedtaget men 3 ønskede ikke at stemme 

 

7. Valg til bestyrelse, på valg: 

 

Martin Grebak (Kasserer ulige år) ønsker genvalg, vælges for 2 år. Blev valgt 

Mick Schubert vælges for 2 år 

Benjamin Knudsen blev valgt for 1 år 

Maria Sejer blev valgt for 1 år 

 

Ikke på valg: 

Formand Kenneth E. Olsen (Formand lige år)  

Michael Eismark (Bestyrelsesmedlem) (2 år)  

Anders Laursen (Bestyrelsesmedlem) (2 år)  

 

8. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen 

Ingen meldte sig 

 

9. Valg af revisor 

Henrik Baadsager blev genvalgt 

 

10. Eventuelt 

Intet 

 

Generalforsamling blev herefter erklæret afsluttet af dirigenten.  
 
 
Karina Grebak, referent        Frederik Ullerup, Dirigent  
 

 
24.03.2025  

----------------------------------------------      -------------------------------------------  
Dato og underskrift         Dato og underskrift 

 

 

 



 
Forpersonens beretning: 

 

Velkommen til generalforsamling 2025. Som altid har vi glædet os til at mødes, til at fortælle både om det år 
der er gået, og de ting vi har fokus på og som fylder på godt og ondt. 

Dejlig at se jer der er mødt frem i dag, i dag er i nemlig de vigtigste og med til at bidrage og med til at gøre en 
forskel. Det sætter vi pris på. 

Da vi stod her for et år siden, fortalte jeg om den fremgang og udvikling der var omkring børnebold. Jeg fortalte 
om vores tanker om det gode børne miljø og om Tanja som var en stor drivkraft bag børneafdelingen.  

Tanja er stadig en stor drivkraft og er ind over mange hold og vil også i den kommende sæson få en stor rolle 
omkring børnebold og de yngste ungdomshold. Vi har aftalt med Tanja at hun vil få det overordnet ansvar for 
børnebold og de yngste ungdomsårgange. Det giver stadig rigtig god mening at have fokus på og udvikle 
Børnebold. Det er trods alt dem som er vores klubs fremtid. 

Men vi må også erkende at det ikke kan gøre det alene. Heldigvis har vi fået en super engageret gruppe af 
børnetrænere, hjælpetræner og forældre som gerne vil bidrage. Det er vi både pokkers glade for, og enormt 
stolte over. Der bliver skabt meningsfulde fællesskaber, som det giver mening at være en del af.  

Kan vi bruge flere hænder omkring børnebold, ja tak. Men vi er bestemt på vej i den rigtige retning. Det er 
stærkt gået. 

Vi har stadig huller i vores ungdomsafdeling. Som jeg også nævnte sidste år, så er det noget som kommer til at 
tage tid, det sker ikke over natten at vi få fyldt hullerne op i årgangene.  

Men når det så er sagt bliver lavet rigtig godt arbejde omkring de yngste ungdomshold og det gør at vi i 
bestyrelsen ser lyst på fremtiden, vi er på ingen måde i mål, men vi er godt på vej.  

Selv om tilgangen skal komme nedefra, så er der også lavet tiltag for at få vores u17 og 19 drengehold op at 
køre igen.   

Torsdag aften var der åben træning hvor der deltog 25-30 unge gutter. En stor del gamle Køge spillere, men 
faktisk også en del nye spillere. Vi skal arbejde vedvarende på at kunne tiltrække nye spillere til vores 
ungdomshold, så volumen bliver større. Det er med til at understøtte det gode miljø, som er attraktivt for de 
unge at være en del af. Vi har en klar fornemmelse af vi får hold i de 2 årgange næste sæson.  

Vi har flere gange, mens jeg har været i bestyrelsen prøvet at få et ungdomsudvalg op at stå. Vi har haft en del 
som gerne vil bidrage som tænketank, kommer med gode kvalificeret indspark. Men det som ofte bliver en 
barriere, er at få omsat gode tanker til virkelighed. Men det ændrer ikke ved vi har brug for et ungdomsudvalg.  

Et udvalg som er bredt repræsenteret både af trænere, forældre og bestyrelse. Vi har brug for kvalitative 
indspark, men mest af alt et aktivt arbejdende udvalg, som kan omsætte tanker til konkrete handlinger til glæde 
for vores ungdomshold ude i hallerne.  



 
En del af beslutningskompetencerne omkring ungdoms håndbold skal selvfølgelig lægges over i udvalget.  

Hvorfor skulle det så lykkes den her gang?  

Det er vel et relevant spørgsmål at stille. Vi har være så heldige at Ebbe og Mike fra U13D har sagt ja til at være 
en aktivdel af udvalget og samtidig, hvilket er enormt vigtigt, så er der flere forældre som har sagt ja til at 
deltage. 

Vi har brug for den tætte dialog med spillerne og forældrene. 

 

Jeg synes også det er relevant at nævne Køge Elite. Det var med spænding vi overgav tøjlerne til elite selskabet. 
At det nu var dem som skulle drive og have ansvaret for vores bedste herrehold. Projektet er kommet rigtig 
godt fra starte.  

Der var flere grunde til at skille Herre holdet ud.  

Setuppet har krævet rigtig meget tid for bestyrelsen, det tid og indsats kan vi sagtens bruge andre steder i 
foreningen. Drift og økonomi. Vi er som forening uafhængige af økonomien omkring hs1. Og vi kan også nu her 
se de positive ting som følger med aftalen. Det som foreningen får ud af samarbejdet.  

Trænere og spillere der aktivt bidrager på klubbens ungdomshold. I går var HS1 træneren inden og stå for vores 
fredags træning på tværs af køn og årgange. Fælles spisninger og hoppeborg i forbindelse med kamp afvikling 
for HS 1. Osv. osv. Vi er ikke i tvivl om at der er endnu mere at hente i samarbejdet mellem foreningen og Elite 
overbygningen.  

Store kampdag er over sæsonen blevet afholdt. Det skal vi have sat endnu mere i struktur. Vi kan se at det har 
en stor positiv indvirkning på det sociale miljø i klubben. Både på tværs af køn mellem drenge og pigerne, men 
også mellem de yngste og de ældre årgange. Det skal vi dyrke noget mere.  

Der har være afholdt flere trænere og holdledere møder. Det er blevet mere givende og giver os i bestyrelsen 
en vink om hvad der virker ude i den skarpe ende i hallerne. Hvilke udfordringer og problematikker skal vi 
hjælpe med. Vi har som bestyrelse brug for at være i tæt dialog med både holdlederne og træner. Vi har brug 
for viden og feedback så vi kan være med til at understøtte udviklingen ude i hallerne.   

Igen i år har vi været på ture i både Danmark og Sverige med mange forskellige hold. Det er en vigtig del af 
klublivet, både ift. håndbolden og socialt. Vi skal være i tæt dialog med trænerne for at finde ud af hvilke 
stævner og ture der giver mest værdi for de enkle hold og klubben. 

Det er stadig bestyrelsens agenda at være synlig i hallerne. Have hands on og komme rundt til alle hold. Ofte er 
det vores oplevelse at vi kan løse mange frustrationer, tvivlsspørgsmål osv. ude i den skarpe ende, nemlig i 
hallerne.  Kan det blive bedre, ja sagtens, men vi må også erkende at vi er frivillige ligesom mange andre i vores 
klub. At være bestyrelsesmedlem i en forening er noget man gør fordi man brænder for at bidrage og gøre en 



 
forskel. Kan vi være alle steder, nej desværre ikke. Men det er klart vi skal være bevidste om hvordan vi 
prioritere og bruger vores tid i og omkring foreningen.  

Tak for den kæmpe indsats alle træner/ledere og holdledere gør på daglig basis i Køge Håndbold. De løfter en 
stor og fundamental opgave til glæde for vores medlemmer. 

Sidst skal der også fra mig lyde en tak for indsatsen til resten af bestyrelsen. Jeg ved hvor mange timer i ligger i 
Køge holdbold til glæde for vores medlemmer. Tak for det. Men i dag skal der også lyde en særlig tak til Ulrikka 
og Karina som har valgt at træde ud af bestyrelsen. Ulrikka det har været en udsøgt glæde at have dig mede 
ombord på færgen. Du har været med til alt fra strømpe slag, som jeg ved du har været kæmpe fan af, til at 
være primusmotor på rigtig mange af vores arrangementer. Karina du har været vores svar på den grå 
eminence. Den der laver rigtig mange af de ting som gør at vores klub kan fungere på daglig basic. Alt det som 
mange måske ikke ser, men det som er en nødvendighed for at alle hjulene drejer rundt og virker. Tak for 
indsatsen i 2, I bliver savnet.  

Afslutningsvis vil jeg nævne noget om vores tidligere formand Frederik flere gange har sagt og det gælder 

faktisk stadigvæk. Det stopper aldrig med at være aktuelt. 

Der er ikke nogen ‘klubben’. Vi er klubben!  

Og vi er heldigvis en del, der gerne vil være klubben, også på vegne af andre end vores egne børn eller 

interesser - men vi er for få.  

Vi skal være mange flere frivillige. Vi skal være flere til at løfte opgaverne til gavn for vores medlemmer.  

For det gælder stadigvæk. 

DU KAN HVAD DU VIL  

EN KLUB FLERE ROLLER 

HÅNDBOLD I BALANCE  

FORENING 2.0 

 

 


